

Nowe Ostrowy, 2013.11.21.

Dotyczy sprawy Nr ZP 271/11/2013

**„Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 700 000 zł. dla Gminy Nowe Ostrowy”.**

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się w dniu 20.11.2013 r. do Zamawiającego – Gminy Nowe Ostrowy z pytaniami do SIWZ. Niniejszym pismem Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

W celu oceny zdolności kredytowej zgodnie z obowiązującą procedurą udzielania kredytów jednostkom samorządu terytorialnego prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej następujących dokumentów:

1. Zaświadczenia o numerze identyfikacyjnym Rego i BIP oraz zaświadczenia z ZUS i US.
2. Dokument o wyborze organu wykonawczego JST (Wójta) oraz udzielenia absolutorium Wójtowi.
3. Opinię RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu (za rok 2012).
4. Sprawozdania RB-NDZ za lata 2011 i 2012.
5. Sprawozdania RB-Z za lata 2011 i 2012.

**Odpowiedzi pkt 1-5**

Zamawiający zamieścił na stronie [WWW.noweostrowy.bip.org.pl](http://WWW.noweostrowy.bip.org.pl)

ponadto prosimy o:

- jednoznaczne określenie daty uruchomienia kredytu.

**Odpowiedź:**

Planowana data uruchomienia kredytu 13.12.2013 r.

- informację, czy określony w SIWZ pkt XVI kalendarz 360/30 ma zastosowanie wyłącznie do przygotowania oferty i wyczenia ceny?

- informację, czy Zamawiający dopuszcza przyjęcie do umowy kredytowej (po ewentualnym wygraniu przetargu) kalendarza rzeczywistego tj. 365/rzeczywista liczba dni w miesiącu?

**Odpowiedź:**

Informację Zamawiający zamieścił na stronie [WWW.noweostrowy.bip.org.pl](http://WWW.noweostrowy.bip.org.pl)

Jednocześnie Zamawiający informuje o przesunięciu terminu składania ofert z dnia 26.11.2013 r. na 02.12.2013 r. , godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

**Wójt Gminy**  
**/-/ Zdzisław Kostrzewa**